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Numele:............................
Disciplina: Mecanică aplicată



Prenumele..........................
Test de evaluare

Cap. V. „Organele mişcării de rotaţie”

I. Înconjuraţi litera corspunzătoare răspunsului corect.       0,5*4= 2 puncte
1. Osiile sunt supuse la
a) torsiune
b) incovoiere
c) forfecare
2. Cuplajele fixe cu flanşe asigură legătura între doi arbori cu:

a) Axa longitudinală comună
b) Axa longitudinala concurentă
c) Cu axa longitudinală oarecare
3. Materiale folosite pentru construcţia cuzineţilortrebuie să aibă :

a) Coificient de dilatare termică mic
b) Coificient de dilatare termică mare

c) Nu contează

4. La lagărele cu alunecare fusul se sprijină pe:
a) Suprafaţa cilindrică exterioară a lagărului
b) Suprafaţa interioară a cuzinetului
c) Inelul interior
II. Stabiliţi valoarea de adevăr (A sau F) pentru propoziţiile următoare:

a) Cuplajele intermitente au rolul de a face şi desface legătura între doi arbori fără demontare
b) Arborii, au ca solicitare principală torsiunea

c) Lagărele cu alunecare sunt numai cu frecare uscată
0,5*3 = 1,5 puncte

III. Completaţi spaţiile libere cu informaţiile corespunzătoare.

Lagărele sunt .............de......................... care se folosesc pentru sprijinirea şi..................... arborilor sau osiilor
0,5*3 = 1,5 puncte

IV. Faceţi asocierile corecte între elementele coloanelor A şi B     0,4*4= 2puncte
	A
	B

	1
	arbore
	a
	bile

	2
	Lagar cu rostogolire
	b
	Cuplare-decuplare fără demontare

	3
	Cuplaj intermitent
	c
	Semi cuzineţi

	4
	Lagăr cu alunecare
	d
	Zonă de calare


V. Reprezentaţi elementele constructive ale unui arbore   . 2 puncte
Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă un punct din oficiu. Timp de lucru 15 minute. 


